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Жизнь не стоит на месте. Люди собираются вместе, чтобы поделиться мыслями, сказать искрение слова, задуматься о вечном, о звёздах, оставляющих неизгладимый след в каждом из нас. 
Послушайте!
Ведь, если звёзды зажигают –                                                                               Значит – это кому-нибудь нужно? 
Астрономы называли малые планеты именами дорогих нам людей, павших в борьбе за честь, свободу и независимость нашей Родины. Чудеса героизма и храбрости проявили наши люди, защищая от фашистов родную землю. Начало положил в Симеизе Владимир Александрович Альбицкий. В ноябре 1971 года Олег Коротцев  обратился к отечественным астрономам со страниц “Комсомольской правды” с призывом: “Исследователи малых планет, назовите одну из них Зоя! Пусть отныне по околосолнечной орбите движется планета, носящая имя верной дочери Ленинского комсомола, Героя Советского Союза Зои Космодемьянской”. «Зоя» — именем легендарной Зои Космодемьянской была названа первая малая планета, положившая начало созданию «звездного памятника» малая планета, положившая начало созданию «звездного памятника» защитникам Родины.  
Так началась история рода и связь поколений…Зоя – она везде, где чтут  свою историю и своих героев! Люди выражают свою любовь к народной героине через  песни, стихи, памятники, музеи, выставки… Её именем называют улицы, проспекты, школы, сельхозпредприятия и даже… звёзды! В канун 30-летия со дня героической гибели Зои Космодемьянской её именем был назван астероид, открытый астрономом Крымской астрофизической обсерватории Академии наук СССР Т. Смирновой. “Планета "Зоя" будет вечно напоминать всем людям Земли о бессмертном подвиге Зои Космодемьянской, совершённом во славу нашей Родины”, - писала Т. Смирнова. А вскоре такому же астероиду было присвоено имя её брата - Героя Советского Союза Александра Космодемьянского, павшего смертью храбрых в бою за Кенигсберг. Получая почётные свидетельства о присвоении малым планетам названий “Зоя” и “Шура”, мать детей-героев Любовь Тимофеевна Космодемьянская сказала тогда: “Теперь, при виде звёзд я вспоминаю мужественных защитников Родины, имена которых по воле советских учёных засияли в далёкой космической выси. Звёзды бессмертны, и имена героев, павших в жестокой битве с врагами, тоже бессмертны”.
Разные люди, разные страны. Что же позволяет объединить столь непохожих друг на друга людей? - Поступок. Подвиг.  История рода. Связь поколений людей из военного времени. Не риск и не игнорирование опасности определяют героический поступок, а тот общественно-полезный результат, к которому он приводит. Только поступок, совершенный ради справедливого дела, ради блага других людей можно назвать подвигом. Оценивая тот или иной поступок, надо обязательно учитывать во имя чего этот поступок совершался, какие цели при этом преследовал человек, какими способами добивался. Скромность, сочетающаяся с подвигом - вот что характерно для наших людей. Многие тысячи людей погибли, отстаивая свободу и независимость своей Родины в годы Великой Отечественной войны. Это истории многих людей! Это связь поколений!
….В комнате горят свечи. Самый древний взгляд человека – это взгляд на огонь. В нём – тысячелетия. Как сильно притягивает взор пламя свечи, трепещущее в магическом танце! И тонет, утопает взгляд в омуте нахлынувших воспоминаний… Жизнь и подвиги ушедших в бессмертие защитников Родины запечатлены в «звёздных памятниках». Маленькие звёздочки, зажигающиеся на ночном небе, будут всегда напоминать нам имена тех, кто отдал жизни за свободу нашей страны, за наше будущее. История одного рода – история страны! И память покоя не даёт,                                                                                                       
И совесть нас с тобой частенько гложет,                                                                                      И тридцать лет, и триста лет пройдёт –                                                                                               Никто из нас войны забыть не сможет.
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